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              Dumitru Dragomir, este pe punctul de a da o nouă lovitură în stilul celor care l-au
menţinut în fruntea fotbalului românesc atâţia ani. 

  

                                         

  

             Şeful LPF a dezvăluit că a încheiat un acord cu o firmă olandeză în ceea ce priveşte
drepturile de televizare, astfel că nu vor mai exista ca până acum licitaţii pentru ca televiziunile
doritoare să obţină dreptul de transmite meciurile din Liga I, ci vor fi nevoite să poarte discuţii
directe cu firma contractată de conducătorul fotbalului intern.

      

    

 "Proiectul va fi lansat oficial în februarie 2014, cel mai târziu în martie. Este un proiect în
care olandezii au investit deja foarte mulţi bani. Suma pe care o va încasa Liga în urma
acestei colaborări va fi de 100 de milioane sau în jurul ei.  Rapid  şi Craiova vor promova
la anul, o să avem din nou o ligă foarte atractivă, veţi vedea. 

  

   Nu va mai fi nicio licitaţie. LPF se va asocia cu această firmă, căreia nu vreau să îi dau
numele încă, iar cine vrea să transmită meciuri din Liga I, trebuie să vină la negocieri", a
spus Dragomir într-un interviu acordat ziarului Adevărul.

  

   Modelul este împrumutat de la UEFASchema prin care Dragomir vrea să vândă drepturile
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TV pentru Liga I a fost folosită şi de UEFA pentru preliminariile EURO 2016 şi CM 2018. Forul
european a vândut drepturile TV pentru aceste jocuri către firma americană CAA Eleven, pentru
1,16 miliarde de euro, care la rându-i le-a vândut spre European Broadcasting Union, asociaţie
din care face parte TVR, din partea României. Singurul impediment în calea proiectului şefului
LPF este aprobarea cluburilor, care ar trebui obţinută în cadrul unei Adunări Generale, dar
semnele sunt pozitive. 102 milioane de euro este
cea mai mare sumă obţinută de LPF pentru drepturile TV, de la RCS&RDS şi Antena 1, între
anii 2008 şi 2011.
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